

## FECHA DE EMISIÓN 12/06/2014

CÓDIGO 0000079325

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	N) ( a				
NFORMACIÓN DE LA COMPA	AINIA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
PROYECTOS Y SERVICIOS DE MERCADEO MERYEC CIA. LTDA.		0992751185001		143798	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		GUAYAS	GUAYAQUIL	TARQUI	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
		URDESA CENTRAL	Balsamos	314 A	
NTERSECCIÓN/MANZANA Calle 1ra / Manzana 0314 1RA EDIFICIO/C.C.		L1RA	CONJUNTO		
			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	Urdesa Central, Entre call	le 5ta y calle 1ra	CAMINO		
CASILLERO POSTAL			<b>TELEFONO 1</b>	2881764	
CORREO ELECTRÓNICO 1 📑	juancarloscarrionperez@l	notmail.com	<b>TELEFONO 2</b>		
CORREO ELECTRÓNICO 2	meryec@outlook.com		CELULAR	994068742	
SITIO WEB			FAX		
DENTIFICACIÓN DEL DOMIC	ILIO LEGAL				
DENTIFICACIÓN DEL DOMIC PROVINCIA	ILIO LEGAL GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL	
	GUAYAS	NTE LEGAL O AP		GUAYAQUIL	
PROVINCIA	GUAYAS			GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	GUAYAS DEL REPRESENTAI PERSONA NAT			GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	GUAYAS DEL REPRESENTAI PERSONA NAT	TURAL EZ JUAN CARLOS			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	GUAYAS DEL REPRESENTAI PERSONA NAT CARRION PER CEDULA	TURAL EZ JUAN CARLOS No	ODERADO		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	GUAYAS DEL REPRESENTAI PERSONA NAT CARRION PER CEDULA	TURAL EZ JUAN CARLOS No NA	ODERADO  DE IDENTIFICACIÓ	ĎN 1704473089	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	GUAYAS DEL REPRESENTAI PERSONA NAT CARRION PER CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	TURAL EZ JUAN CARLOS No NA PF	ODERADO  DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD	ÓN 1704473089 ECUADOR	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO I TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN I CARGO QUE DESEMPEÑA	GUAYAS DEL REPRESENTAI  PERSONA NAT  CARRION PER  CEDULA  LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTE  20/03/14 0:00	TURAL EZ JUAN CARLOS NA PF CA	ODERADO  DE IDENTIFICACIO ACIONALIDAD ROVINCIA	ÓN 1704473089 ECUADOR GUAYAS	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO I TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN I CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI MERCANTIL	GUAYAS DEL REPRESENTAI  PERSONA NAT  CARRION PER  CEDULA  LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTE  20/03/14 0:00	FURAL EZ JUAN CARLOS NA PF CA PA	ODERADO  DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON	ĎN 1704473089 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN I CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI MERCANTIL CIUDADELA	GUAYAS DEL REPRESENTAI  PERSONA NAT  CARRION PER  CEDULA  LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTE  20/03/14 0:00	TURAL EZ JUAN CARLOS NA PE CA PA	ODERADO  DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA	DN 1704473089 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO I TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GUAYAS DEL REPRESENTAI  PERSONA NAT  CARRION PER  CEDULA  LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTE  20/03/14 0:00	FURAL EZ JUAN CARLOS NA PR CA PA	ODERADO  DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO	ÓN 1704473089 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO I TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN I CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GUAYAS  DEL REPRESENTAI  PERSONA NAT  CARRION PER  CEDULA  LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTE  20/03/14 0:00  Balsamos Norte	FURAL EZ JUAN CARLOS NO NA PR CA PA BA S 0314A CC	ODERADO  D. DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO	ÓN 1704473089 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO I TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN I CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI	GUAYAS  DEL REPRESENTAI  PERSONA NAT  CARRION PER  CEDULA  LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTE  20/03/14 0:00  Balsamos Norte	FURAL EZ JUAN CARLOS NO NA PR CA PA BA S 0314A CC	ODERADO  D. DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO DIMERO DISTICIO/C.C.	ÓN 1704473089 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NAT CARRION PER CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 20/03/14 0:00  Balsamos Norte Balsamos Norte	FURAL EZ JUAN CARLOS NA PR CA PA  NU 0314A CC KN RE	ODERADO  DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA  ARRIO DIMERO DISTICIO/C.C. MEFERENCIA UBICAC	DN 1704473089 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI URDESA 314 A	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO I TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN I CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTI MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NAT CARRION PER CEDULA LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 20/03/14 0:00  Balsamos Norte Balsamos Norte	FURAL EZ JUAN CARLOS NA PF CA PA BA 9 0314A CC KN	ODERADO  DE IDENTIFICACIÓ ACIONALIDAD ROVINCIA ANTON ARROQUIA  ARRIO DIMERO DISTICIO/C.C. MEFERENCIA UBICAC	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI URDESA 314 A	

S. Color of Maria S. Salar Sal

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FECHA DE EMISIÓN 12/06/2014

CÓDIGO 0000079325

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	CARRION QUEIROLO EMILIO JOSE				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1717466328		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	22/11/13 0:00	CANTON	SAMBORONDÓN		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	SAMBORONDÓN		
CIUDADELA	urdesa	BARRIO	urdesa		
CALLE	BALSAMOS NORTE	NÚMERO	314 A		
INTERSECCIÓN/MANZANA	4TA PEATONAL	CONJUNTO			
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM			
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	urdesa central		
CORREO ELECTRÓNICO	meryec@outlock.com	TELEFONO	2881764		
		CELULAR	0994068742		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X			
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X			

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CARRION QUEIROLO EMILIO JOSE

Identificación 1717466328

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones



En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.